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BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA SIKIREVCI 
OPĆINSKO VIJEĆE 

 
Klasa: 021-01/11-01/1 
Urbroj:2178/26-02-11-2 
Sikirevci,12.01.2011.god. 

Z A P I S N I K 
18.sjednica Općinskog vijeća Općine Sikirevci  

 
Sastanak je odrţan dana  12.01.2011.god.(srijeda), u prostorijama Općine Sikirevci, Ulica Lj. Gaja br.12, 

Sikirevci sa poĉetkom u 18,00 sati.  
Na sastanku nazoĉni: ĉlanovi Općinskog vijeća; Ivan Ivešić-predsjednik OV-a; ĉlanovi: Mijo Ţivić,  Mato Majhen, 
Antun Jurušić, Mato Jarić ,Ivan Dorić od 18,15 sati, Mato Ţivić, Stjepan Rakitić  , Joskić Anto , Mato Galović i  Stjepan 
Dţambo. 
Ostali nazoĉni: Ivan Benaković, naĉelnik općine Sikirevci , Josip Galović, predsjednik MO Sikirevci i Ţarko Klarić, 
predsjednik MO Jaruge 
Neopravdano odsutni: Bariša Ţivković, zamjenik naĉelnika. 

Zapisniĉar: Gordana Lešić. 
Sastanak je zapoĉeo u 18,00 sati, a otvorio ga je gosp. Ivan Ivešić, predsjednik Općinskog vijeća općine Sikirevci te  
pozdravlja sve nazoĉne vijećnike, predsjednike MO-a i naĉelnika općine  
UtvrĊeno   je da  od 11 izabranih ĉlanova općinskog vijeća na poĉetku sjednice prisutno 10 vijećnika, dovoljan broj za 
rad sjednice. 
Predsjednik vijeća  ĉita  dnevni red te ga predlaţe vijećnicima na dopunu, izmjenu ili na usvajanje. 

-verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća 

1. Donošenje Odluke o uvjetima i naĉinu daljnjeg korištenja prostora za obavljanje primarne 
zdravstvene zaštite i prostora ljekarne 

2. Pitanje korištenja prostora Poljoprivredne zadruge za potrebe općine 
      3.   Pitanja i prijedlozi, razno 
Pošto nije bilo dopuna i primjedbi  na predloţeni dnevni red  javnim glasovanjem nazoĉnih vijećnika  jednoglasno se 
usvaja. 

Predsjednik vijeća i daje na verifikaciju zapisnik sa 17. odrţane sjednice Općinskog vijeća. Da li ima primjedbi na 
zapisnik. 

Primjedbi nije bilo te zapisnik daje na verifikaciju vijećnicima. 
Predsjednik vijeća: Tko je ZA, PROTIV .a  tko SUZDRŢAN . 
Glasovanje nazoĉnih vijećnika 9 ZA glasova , PROTIV nema i 1 glas SUZDRŢANI (vijećnik Mato Galović), konstatira se 
da većinskim glasovanjem ZA   usvojen je  zapisnik sa odrţane 17. sjednice Općinskog vijeća.  
Predsjednik: Prelazimo na 1.toĉku dnevnog reda. 
Točka 1 Donošenje Odluke o uvjetima i naĉinu daljnjeg korištenja prostora za obavljanje 

primarne zdravstvene zaštite i prostora ljekarne  

Predsjednik vijeća: U dogovaranju s naĉelnikom općine oko toka  odrţavanja ove sjednice te rješavanje pitanje 
vezano za toĉku 1.ovog dnevnog reda na koji naĉin da se riješi tako da bude na obostrano zadovoljstvo i nas 
mještana općine i našeg lijeĉnika. Zamolio sam naĉelnika da o svemu upozna lijeĉnika i da nas izvijesti. 

Naĉelnik općine: U prethodnoj godini  u ţupaniji  Ured za zdravstvo dostavljen je poziv na radni 

sastanak vezano za pitanje obavljanja primarne zdravstvene zaštite na podruĉju općina   ,predsjedavajuća 

gĊa. Klara Ĉuka proĉelnica ureda . Ţupanija raspisuje koncesijski ugovor na podruĉju svoje ţupanije za 
odobravanje obavljanja djelatnosti  primarne zdravstvene zaštite na podruĉju svake općine koja ima 

objekt- zdravstvenu ustanovu. Da bi svaki lijeĉnik mogao zakljuĉiti koncesijski ugovor s ţupanijom mora 
imati i odgovarajući prostor za obavljanje primarne zdravstvene zaštite na tom podruĉju. U nekim 

općinama su vlasnici prostora sama općina, kao što je to sluĉaj i s našom općinom, te direktor  Doma 
zdravlja Sl. Brod predlaţe da općine koje imaju u svom vlasništvu objekt ambulante darovnim ugovorom 

dodjele Domu zdravlja Sl.Brod. U raspravi naĉelnika koji imaju u vlasništvu objekt  zakljuĉio sam da se 

naĉelnici ne slaţu da se imovina daruje koju su gradili sami mještani općine. Uglavnom su se naĉelnici 
sloţili da ne prihvaćaju darivanje nekretnina što se ne slaţem niti ja osobno ,a traţim i vaše mišljenje. Naš 

zadatak je donijeti odluku o  uvjetima i naĉinu daljnjeg korištenja prostora za obavljanje primarne 
zdravstvene zaštite i prostora ljekarne, mogućnost darivanja objekta i  odreĊivanje mjeseĉne zakupnine .U 

razgovoru s našim lijeĉnikom saznao sam da naš lijeĉnik nema namjeru napustit tu lokaciju rada, te 

prihvaća plaćanje zakupnine najma za korištenje prostora u zdravstvene svrhe u iznosu od 1.200,00kn. 
Uz malo kašnjenje, radu sjednice pristupio je  vijećnik Ivan Dorić. 
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Antun Jurušić: Da li ta ponuĊena njegova cijena zakupa odnosi se za oba prostora u oba naselja: 

Sikirevci i Jaruge. 
Naĉelnik općine: Mislim da je to jedna cijena , ali moramo se postaviti jednako i s prostorom ljekarne. 

Stjepan Džambo: Moje mišljenje je da općina ne daruje svoje nekretnine kao što nismo dozvolili da se 
proda stan u kojem je prebivao naš lijeĉnik za koji je bio zainteresiran za kupnju, a smatram da najam 

korištenja prostora mjeseĉno plaća. 

Anto Joskić: Zanima me tko je do sada plaćao reţijske troškove tog prostora (struja, grijanje ). 
Naĉelnik općine: Lijeĉnik je snosio sam svoje troškove. 

Galović Mato: Moj prijedlog je: zakljuĉivanje ugovora s lijeĉnikom o mjeseĉnoj naknadi zakupa za 
korištenje prostora za obavljanje primarne zdravstvene djelatnosti  na  iznosu od 1.250,00kn, iznos koji on 

prihvaća i koji potvrĊuje da je plaćao Domu zdravlja Sl.Brodu. 
Naĉelnik općine: Potrebno je vidjeti i samo stanje objekta. 

Predsjednik vijeća: Smatram da smo u raspravi bili jednoglasni u donošenju svojih prijedlog: 

- da se s sadašnjim lijeĉnikom zakljuĉi ugovor o najmu zdravstvenog prostora za oba naselja 
- da objekt i dalje ostaje u vlasništvu općine Sikirevci  da se potpisuje nikakav darovni ugovor s 

Domom zdravlja iz Sl. Broda 
- da vanjsko investicijsko odrţavanje snosi općinski proraĉun 

Mato Živić: Koliko sam zakljuĉio koncesijski ugovor sklapa s ţupanijom, a sa općinom sklapa ugovor o 

najmu zdravstvenog prostora , da se ugovorom naznaĉi da troškove reţije i unutrašnje investicijsko 
odrţavanje snosi najmoprimac , te smatram da mjeseĉna zakupnina iznosi 1.500,00kn.TakoĊer u 

predloţenu cijenu zakupnine uvrsti i zakup objekta ambulante u Jarugama. Što se tiĉe objekta u kojem je 
smještena ljekarna da se takoĊer u obostrano zadovoljstvo riješi s  nadleţnima tako da je ne izgubimo. 

Živić Mijo: U prijašnjem mandatu bilo je rijeĉ da se ljekarna preseli u dvije prostorije nove općinske 
zgrade, ali zbog ne zadovoljavanja kvadrature prostora to nije realizirano. 

Jarić Mato: Moj stav i prijedlog je: da objekti ambulante u naselju Sikirevci i Jaruge ostanu u vlasništvu 

općine, za plaćanje naknade za korištenje prostora da se osmisli valjani ugovor , takoĊer smatram da 
iznos od 1.200,00kn nije nikakav iznos, a moţe se i smanjiti ,ali da najmoprimac  uĉestvuje financijski u 

obnovi objekta sa 30% ukupne vrijednosti investicija ( ureĊenje vanjske ograde, krovišta i sl.). Vidi se da 
lijeĉnik svake godine uredno odrţava javnu površinu ispred objekta: košenjem trave, ĉišćenje okoliša i sl. 

Moj prijedlog je radi jeftinija naknada ,ali da u odreĊenom postotku uĉestvuje u ulaganju u objekt. 

Ivan Dorić: Iznos zakupa da se utvrdi s razmjerno s brojem stanovnika naše općine, , da se utvrdi realna 
cijena zakupa. Smatram da svakom lijeĉniku koji je radio na našem podruĉju bilo dobro poslovanje, niti 

jedan nije otišao na lošiju poziciju već na bolju, sve je to jedna vrsta biznisa. Ĉudno mi je kako se uspio 
prodati jedan stan, da li je netko postavio pitanje :zašto se ne traţi obeštećenje. 

Anto Jurušić: Mislim da  Zakonom o zakupu u društvenom vlasništvu  je odreĊena minimalna cijena 

zakupnine. 
Mato Živić: Smatram da ne bi trebali ići sa velikim iznosom zakupnine, u svakom sluĉaju nitko ne treba 

ništa darivati i poklanjati . 
Predsjednik: Mi lijeĉniku dajemo samo prostor u najam sve dok obavlja poslove na našem podruĉju. 

Mijo Živić: Moramo svi dobro znati trag kako je prodan jedan stan u sklopu zgrade –stan lijeĉnika, Dom 
zdravlja je prodao stan još dok smo bili pod općinom Sl.Šamac, zakonska regulativa je to pojela, ZA sam 

da se sa sadašnjim lijeĉnikom zakljuĉi ugovor o najmu po cijeni od 16,00kn/m2 ,lijeĉnik nam je potreban, 

a unutrašnjost prostora sam neka odrţava. 
Mato Jarić: Opet kaţem da predloţena zakupnina je mala, a i ostajem pri tome da mu zakupnina još 

umanji, s tim da ugovorom se veţe da će ulagati u renoviranju prostora (vanjsko i unutrašnje 
odrţavanje).Ugovor se moţe zakljuĉiti i na rok od 10.godina , s tim da se ĉlankom ugovora veţemo da 

danom prestanka  rada na našem podruĉju ugovor prestaje vaţiti. 

Predsjednik vijeća: Odluku je potrebno donijeti do 15-tog ovog mjeseca, predlaţem da visina naknade 
bude pod istim uvjetima koju se vezao i s Dom zdravlja Sl.Brod, neka unutrašnje ureĊenje prostora snosi 

doktor, a vanjsko odrţavanje objekta općina Sikirevci. 
Naĉelnik općine: Uz prihvaćanje male najamnine općina ne moţe puno uraditi oko objekta, lijeĉnikov 

prihod ovisi o broju zaprimljenih pacijenata , lijeĉnika ne treba obeštetiti , ali potrebno je i zastupat interes 
općine. Potrebno je dogovorit cijenu , sroĉiti dobar ugovor, donijeti odluku da objekte ambulante ne 

darivamo nikome i da ga dajemo u najam ( ambulanta u Sikirevcima i Jarugama). 

Mato Živić: Zanima me da li doktor prihvaća iznos zakupnine od 1.200,00kn. Objekt se mora odrţavat i 
potrebno je .Ugovor o najmu se moţe sklopiti na 5-10.god., Potrebno je takoĊer utvrditi tko prima 

najamninu za korištenje prostora u kojoj je smještena ljekarna. 
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Predsjednik vijeća: Predlaţem da se objekti ne dodjeljuju Domu zdravlja Sl.Brod, da se zakljuĉi ugovor 

s doktorom o mjeseĉnom najmu korištenja prostora za oba naselja.  
Dali moţemo za takvi prijedlog odluke glasovati , tko je ZA, PROTIV, SUZDRŢAN. 

Molim vaše glasovanje. 
Dizanjem ruku nazoĉnih vijećnika te prebrojavanjem glasova utvrĊuje se 11 glasova  vijećnika ZA , 

PROTIV I SUZDRŢANIH nema, te predsjednik konstatira da je odluka donesena jednoglasno koja glasi: 

Odluka o vlasniĉkom stanju ambulanti  te uvjetima i naĉinu daljnjeg korištenja  prostora za 
obavljanje primarne zdravstvene zaštite na podruĉju općine Sikirevci 

Ĉlanak 1.  
Ovom Odlukom regulira se vlasniĉko stanje objekta ambulanti, te uvjeti i naĉin daljnjeg korištenja 

prostora za obavljanje primarne zdravstvene zaštite na podruĉju općine Sikirevci. 
Ĉlanak 2. 

Da ambulante u naselju Sikirevci i Jaruge koje  su u vlasništvu Općine Sikirevci  sluţe u svrhu  obavljanja 

primarne  zdravstvene  zaštite i njege  ostaju u vlasništvu općine Sikirevci, te općina Sikirevci  neće  
sklapati darovni ugovor , a niti prodajni s  Dom zdravlja u Slav. Brodu . 

Ĉlanak 3. 
Zaduţuje se  naĉelnik općine Sikirevci da pokrene postupak zakljuĉenja ugovora s lijeĉnikom koji obavlja 

primarnu zdravstvenu djelatnost na podruĉju općine Sikirevci o uvjetima i naĉinu korištenja prostora u 

mjeseĉnom iznosu do 1.200,00kn. 
Ĉlanak 4. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja Općinskog vijeća općine Sikirevci. 
Toĉka 2. Pitanje korištenja prostora Poljoprivredne zadruge za potrebe općine 

Predsjednik vijeća: Dajem rijeĉ naĉelniku općine. Izvolite naĉelniĉe. 
Naĉelnik općine :U razgovoru s upraviteljem PZ»Sikirevc» gosp. Đurom Luĉić, reĉeno mi je da prostor u 

kojem posluje općina Sikirevci , morat će se plaćati mjeseĉni najam . Na dostavljeni prijedlog ugovora o 

najmu koji sam našao na svom radnom stolu, saznao sam da je mjeseĉna zakupnina u iznosu od 
5.000,00kn.kao što vam je poznato općinski proraĉun snosi sve troškove grijanja cjelokupne zgrade, te 

sam bio iznenaĊen s iskazanom cijenom o najmu. Suradnja baš nije iskazana , na svaki moj poziv 
upravitelj zadruge se nije odazvao. Mi moramo ozbiljno razmisliti i naći bolje rješenje. 

Mato Jarić: Ako ćemo ubrzo useliti u svoje nove prostore u roku od 6 mjeseci mi ne moramo o tome 

priĉati. Zanima me što je s tom našom zgradom, gdje je stalo i tko koći. 
Mato Galović: Moj prijedlog je da prvenstveno treba se poduzeti da se riješi pitanje ova naše nove 

općinske zgrade. Ispravno je da se najam prostora moţe riješiti jedino zakljuĉivanjem ugovora o najmu, 
te smatram da predloţena cijena u ugovor nije realna, upravitelj štiti interes zadruge, ali i mi moramo 

štititi interes općine. Smatram da imamo alternativno rješenje, postoji prostor u kojem su trenutno 

umirovljenici, te prostor stan lijeĉnika. 
Mijo Živić: Stvar je u tome što smo mi postanari, ovaj prostor je općinski proraĉun ureĊivao, rijeĉ je 

prostoru koji se nije naplaćivao, plaćao se utrošak goriva za grijanje cjelokupne zgrade. Ova zgrada je 
trošna i stara i nije ĉudo da se puno ulagalo za troškove grijanja.  Da li postoji druga alternativa, ako se 

jedino riješi pitanje stanja nove općinske zgrade. Cijena je visoka to priznajem, zadruga je u takvoj 
situaciji kakvoj je, narušeni odnosi  zbog ĉega-djelatnice zadruge su se poţalile na primjedbe naše 

djelatnice koja ĉisti naše prostore. Smatram da je potrebno što prije useljenje u novu  lokalnu zgradu. 

Mato Živić: Alternativno rješenje je hitno traţiti privremenu uporabnu dozvolu za jedan prostor da se 
moţe preseliti općina. Ovu   zgradu su gradili mještani Sikirevaca, moj prijedlog je da upravitelj puno ne 

ĉaĉka , objekt je pod hipotekom, a neka pokaţe zapisnik o vlasništvu. 
Ivan Dorić: Zna se, ĉija je vlast bila, meni je to gnusno , na koji je naĉin prepisan ovaj objekt, centar 

sela i dr. Treba zatraţiti od mjerodavnih institucija podatke da pokrenu postupak utvrĊivanja stvarnog 

stanja. Moj prijedlog da se naĊe novi prostor. 
Galović Mato: Mislim da intepretacija o narušavanju odnosa izmeĊu zadruge i općine došla je zbog 

smanjenja nabave roba od strane općine koje je prije bilo znatno veća, te smatram da zbog toga  zadruzi 
više ne paše da budemo partneri. 

Predsjednik vijeća: Slaţem se da se pronaĊe zajedniĉki jezik , te da se što prije riješi pitanje dobivanja 
uporabne dozvole za novu općinsku zgradu. 

Mato Jarić: Moj prijedlog je dati svoju ponudu mjeseĉne zakupnine, a takoĊer sam doznao od zadrugara 

da se ţale na ĉistaĉicu .Sa upraviteljem zadruge potrebno je dogovoriti oko pitanja grijanja, na tome 
moţemo uštedjeti. Cijena naše ponude najma neka bude 2.000,00-2.500,00kn mjeseĉno. To se moţe 

riješit na najbolniji naĉin, potrebno je pod hitno riješit pitanje nove općinske zgrade, gdje je zapelo. 
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Mijo Živić: Nadam se da će se za kratko vrijeme riješit pitanje nove zgrade, i ta najamnina će takoĊer 

biti kratkoroĉna, ne ţelim se vraĉati u prošlost , a ĉlanak u Veĉernjem listu –izvješće o proraĉunu što se 
ţelio reći. 

Mato Majhen: Molim naĉelnika općine neka nam obrazloţi  kakvo je sadašnje stanje naše nove općinske 
zgrade. 

Mato Živić: Moj prijedlog je da se pozovu stranaĉki predstavnici ţupanije (gosp. Soĉković, gosp. Vlaović), 

ţupan gosp. Marušić na radni sastanak oko pitanja rješavanja privremene uporabne dozvole. 
Živić Mijo: Naĉelnik općine je ta mjerodavna osoba oko rješavanja. 

Naĉelnik općine: Zvao sam na sve strane , ali efekti su nikakvi. 
Ivo Dorić: Ja nisam prozivao ni Slavka ni Janka , ja samo govorim kako je otišlo iz našeg vlasništva. 

Predsjednik vijeća: Potrebno je riješiti ovo pitanje , nisam zato da idemo s zaoštravanjem. Potrebno je  
ponuditi svoju cijenu od 16,00kn/m2, a gledat da se što prije preselimo u svoje nove prostore. 

Rakitić Stjepan: Potrebno je potegnut pitanje s izvoĊaĉem radova na novoj općinskoj zgradi da nam se 

plate penali što smo još uvijek u tuĊem prostoru. Moj prijedlog je dogovor s upraviteljem zadruge, da se 
plaća najam u manjem iznosu. Nemojmo zaboraviti da PZ Sikirevci dok je dobro poslovala uvijek 

pomagala financijski udrugama koje su tada djelovale. 
Galović Mato: Sve se moţe riješiti, , potrebno je što prije da se postigne ulazak u novu općinsku zgradu, 

smatram da nije problem u općini , Ministarstvo je nadleţno, a pošto oni ništa ne poduzimaju sami da 

probamo pozvati izvoĊaĉa radova da se organizira sastanak u veljaĉi. 
Stjepan Džamo: Podrţavam svaku  vašu odluku koju donesete, sjednicu moram napustiti radi jer moram 

na posao. 
Vijećnik Stjepan Dţambo napušta rad sjednice u 19,35sati 

Naĉelnik općine: Potrebno je zajedniĉko rješavanje oko nove općinske zgrade, pokrenuti medije, 
prozvati izvoĊaĉa radova koji je duţan svim dobavljaĉima s kojim posluje te im predlaţe cesije. Kao što i 

mene zovu njegovi dobavljaĉi. 

Mijo Živić: Potrebno je pronaći rješenje, zašto na ovu sjednicu nismo pozvali doktora i upravitelja 
zadruge o njima raspravljamo da ĉujemo i njihovu stranu. 

Predsjednik vijeća: Slaţete se s prijedlogom gosp. Rakitića da naĉelnik s upraviteljem zadruge odredi 
pristupaĉnu cijenu , a takoĊer potrebno je što prije naći alternativni  izlaz –nova općinska zgrada. 

Naĉelnik općine: Općinski proraĉun ne moţe prihvatiti iznos od 5.000,00kn mjeseĉnog najma za 

korišteni ovog prostora, na temelju uvida  u zapisnik od strane Financijske inspekcije koji je zaprimila 
zadruga stoji: ukupna površina dana u najam iznosi 174m2, propisana minimalna cijena zakupa poslovnog 

prostora iznosi 16,00kn/m2, mjeseĉna osnovica za obraĉun poreza iznosi 2.784,00kn,umanjenje mjeseĉne 
osnovice od 25% iznosi 696,00kn, te mjeseĉna osnovica za obraĉun poreza nakon umanjenja iznosi 

2.088,00kn, te izraĉun godišnje osnovice za obraĉun iznosila je 25.056,00kn što poreza od 22% na 

godišnji obraĉun iznosi 5.512,32kn. Na temelju  tog izraĉuna oni su regulirali cijenu najma od 5.000,00kn 
mjeseĉno. 

Predsjednik vijeća: Da  li prihvaćate da naĉelnik s upraviteljem zadruge zakljuĉi ugovor po cijeni od 
16,00kn/m2. Tko je ZA takav prijedlog, tko PROTIV, SUZDRŢAN. 

Predsjednik prijedlog daje na javno glasovanje nazoĉnim vijećnicima. 
Javnim dizanjem ruku vijećnika, te prebrojavanjem glasova utvrĊeno je 11 glasova ZA , PROTIV i 

SUZDRŢAN  nema, prihvaćeno jednoglasno, te donose: 

ODLUKU O ZAKLJUĈIVANJU UGOVORA O NAJMU  
POSLOVNOG PROSTORA S PZ «SIKIREVCI» ZA POTREBE OPĆINE SIKIREVCI 

Ĉlanak 1. 
Općinsko vijeće općine Sikirevci jednoglasno prihvaća zakljuĉivanje ugovora o najmu poslovnog prostora s 

PZ»Sikirevci» iz Sikirevaca, ul.LJ.Gaja br.12. za potrebe općine Sikirevci po cijeni od 16,00 kn/m2 . 

Nalaţe se naĉelniku općine Sikirevci zakljuĉivanje ugovora o najmu  te da ugovorom zastupa  interes 
općine Sikirevci u obvezama i pravima . 

Ĉlanak 2. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja Općinskog vijeća općine Sikirevci. 

Toĉka 3.  Pitanja i prijedlozi, razno 
Predsjednik vijeća: Otvaram toĉku razno, molim vaša pitanja i  prijedloge. 

Antun Jurušić: Tko sad ĉisti prostorije? 

Naĉelnik općine: Marina Šarĉeviće ujutro poĉisti prostorije, ali inaĉe ona radi na temelju zakljuĉenog 
ugovora s HZZ Sl.Brod  po programu njega starih i nemoćnih. 

Anto Joskić: Zanima me dali su naši komunalni djelatnici raspušteni! 
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Naĉelnik općine: već treći dan krĉe lenije i poljske putove , još sam primio i Radovanović Ivana iz 

Sikirevaca kojem je supruga došla i podnijela  zahtjev za jednokratnu financijsku pomoć, pa sam rekao 
neka suprug doĊe odraditi. Ako oţivi program komunalne djelatnosti putem javnih radova onda općina ne 

bi imala rashode ,a uĉinak veliki. To ćemo uraditi samo ako zaţivi taj program. 
Anto Joskić: Da li je izvedivo da naši komunalni radnici doĊu na Jaruško groblje , potrebno je razrušeni 

dio groblja poravnati i dovesti u prvobitno stanje , da ne bude onako. 

Mato Majhen: Da li je naĉelnik upoznat da u Mrsulji neki radnici ĉiste kanale. 
Naĉelnik općine: Nisam upoznat, nitko me nije obavijestio o radovima. 

Galović Josip: neki dan mi je dolazi mali Svraĉak, ţali se da nemaju drva, da imaju dugovanje za utrošak 
elektriĉne energije. Da li je moguće da se i taj deĉko ukljuĉi zajedno s komunalnim radnicima. 

Naĉelnik općine: Drva ima i moţe im se dostaviti, a plaćanje obveza općina više ne moţe jer općina je 
već pomagala u plaćanju njihovog dugovanja. 

Mato Živić: Ponovo se vraćam vezano za našu općinsku zgradu, hoćemo li odrţati jednu sjednicu vezano 

samo za  toĉku dnevnog reda : Problem oko rješavanja dobivanja uporabne dozvola za novu općinsku 
zgradu, zatraţit pomoć, pozvati sve nadleţne i odgovorene. 

Rakitić Stjepan: Zatraţiti od Ministarstva da se promjeni izvoĊaĉ radova. 
Galović Mato: Odrţat radni sastanak s ţupanijskim vlastima. 

Mijo Živić: Da li postoji mogućnost da se podnese zahtjev za dostavu dodatnih financijskih sredstava  i 

zahtjev za novog izvoĊaĉa. 
Naĉelnik općine: Smatram da im treba svim zaprijetiti kako bi se ti radovi napokon sveli pri kraju. 

TakoĊer upoznajem vijeće da općina Sikirevci je podnijela zahtjeve za izradu projekta i izgradnju objekata 
na podruĉju općine Sikirevci, plan projekta u vremenskom periodu od 5.god. prema sluţbi Europskih 

integracija BPŢ-e i to: za izgradnju druge faze društvenog doma u Jarugama, izgradnja djeĉjeg vrtića, 
izgradnja ceste u Sikirevcima i Jarugama, projekt športska školska dvorana u Sikirevcima,. 

Mato Jarić: Što je s vodovodom i kanalizacijom. 

Naĉelnik općine: GraĊevinska dozvola za vodovod je dobivena, za projekt kanalizacije je u tijeku , 
primjedbe sam dostavio na izvedbu projekta ( novo naselje na Vašarištu, parkiralište  Mate Jarića) koje će 

se uzeti u obzir. 
Galović Josip: Da li je što pokrenuto po pitanju prikljuĉka obitelji Brkljić u Sikirevcima. 

Naĉelnik općine: Dokumentacija je pripremljena, prikljuĉak mora glasiti na općinu Sikirevci, jer 

obiteljska kuća je sagraĊena na općinskom zemljištu-javnom dobru. Utrošak nosit  će obitelj Brkić. 
Mato Jarić: Upitao sam vijećnika Matu Galović zašto nije bilo nazoĉan na prethodnoj sjednici kada se radi 

o donošenju vaţnih stvari za općinu Sikirevci. U njegovom odgovoru dobio sam saznanje da je  bio 
sprijeĉen radno, te je traţio promjenu datuma odrţavanja sjednice , ali zašto ta sjednica nije zakazana za 

neki drugi datum kako bi  mogu biti svi  nazoĉni. 

Ivan Ivešić: U dogovoru s naĉelnikom oko utvrĊivanja datuma odrţavanja sjednice kad vijećnik Galović 
Mato  moţe ja sam morao ići na posao, a smatram da vijećnik Galović Mato  nije imao ništa protiv oko 

donošenja Proraĉuna, jer je on ĉlan komisije za financije i proraĉun općine, te je bio nazoĉan u izradi 
plana. 

 
Pošto više nije bilo pitanja i prijedloga predsjednik općinskog vijeća zakljuĉuje rad 18. sjednice 

Općinskog vijeća u 20,05 sati. 

OPĆINA SIKIREVCI 
OPĆINSKO VIJEĆE 
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